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On se propose de simuler le jeu suivant :
* Le jeu ostinitialisé par le choix d’un numero de téléphone 4 8 chiffres, ne commengant pas par 7o et qui
est s deviner par un joueur.
« Le joueur propose successivement des chiffies. Pour chague chiffre propose, s'il st présent dans une ou
plusicurs positions du numéro secret, il sera positionné aux mémes emplacements.
A tout moment, s le joueur pense avoir deviné le numéro secret, il peut proposer un numéro. S'il  trouvé
e numéro secret, il a gagné.
« L joueur peut perdre de deu fagons : soit il propose un numéro qui n'est pas le bon, soit il a proposé §
chifftes et 'a toujours pas trouvé le numéro cherché.
Exemple  Cindessous un exemple d"exéeution pour le numérosecret "83256221"
La chaine de départ & afficher est "

1 exéention 2 exéeution
Proposer un chiffre 74 Proposer un chiffie ? 7
Le mumeéro de téléphone et _ _ Le numeéro de éléphone est
Voulez-vous proposer un nuréeo ? N Voulez-vous proposer un numéro ? N
Proposer un chiffre 7 2 Proposer un chiffre ? 2
Le numéro de tééphone est: __2__22_ Le numéro de tléphone est: __2_22_
Voulez-vous proposer un numéro ? N Voulez-vous proposer un numéro ? N
Proposer un chiffre 23 Proposer un chiffre ? 3

Le numéro de tééphone est
‘Voulez-vous proposer un num:

Le numéro de téléphone est: 3222
Voulez-vous proposer un numéro ? N

Proposer un numéro : 83256221 Proposer un chiffre ? 0
Bravo ! Vous avez gagné Le numéro de téléphone est: _32_ 22
Proposer un chiffre ? 5

Le numéro de téléphone est: 325 22_
Proposer un numéro : 93256224
Désolé ! Vous avez perdu

Travail demandé :

Ecrire un programme Pascal qui permet de composer un numéro de téléphone (8 chifres) par la
concaténation de deux nombres de 4 chiffres choisis aléatoirement par lordinateur et simuler le jeu comme décrit
ciedessus.




